

2015-04-14 Знамя Победы, флаги ДНР, ЛНР и Новороссии подняты над Антарктидой



Над Антарктидой 11 апреля подняли флаги Луганской и Донецкой Народных Республик, Новороссии и Знамя Победы. Об этом сообщает пресс-служба МИД ДНР. Мероприятие было приурочено к 70-летию Победы и проходило при содействии Министерства иностранных дел ДНР. Флаги установил почетный полярник СССР, кавалер ордена Мужества Владимир Семенович Кошелев. «Флаги ДНР, ЛНР и Новороссии развеваются над Антарктикой впервые, поэтому данное событие можно по праву назвать знаковым и уникальным», – отмечается в заявлении МИД.

